

2.5. Dobre i loše strane digitalnog doba



Sažetak nastavne jedinice

Učenici će, radeći u skupinama, navesti u koju se svrhu najčešće koriste digitalnim medijima te će navedene primjere razvrstati na dobre i loše. Gledat će i analizirati video *Društvene mreže* o dobrim i lošim stranama digitalnoga doba, rješavat će *online* listić o opasnostima upotrebe digitalnih medija te listić o pozitivnim i negativnim obilježjima digitalnoga doba. U završnome dijelu sata promišljat će o vlastitoj upotrebi digitalnih medija.

Korelacija: Hrvatski jezik, Engleski jezik, Informatika, sat razrednika

Nastavna sredstva i pomagala: bijeli A4 papir izrezan na vrpce za motivacijsku aktivnost, magneti, video *Društvene mreže*, *online* listić za aktivnost 2 – *Opasnosti digitalnoga doba*, *online* listić za aktivnost 3 – *Pozitivne i negativne karakteristike digitalnoga doba*, računala/tableti

Preporuka za rad

Učiteljica bi trebala / učitelj bi trebao:

- upoznati učenike s dobrim stranama digitalnoga doba: pristup informacijama, pomoć kod učenja, komunikacija s udaljenim poznanicima putem društvenih mreža i različitih pričaonica, mogućnosti zabave igranjem videoigara, gledanjem filmova, utakmica, koncerata, pronalaženje informacija o omiljenim osobama, mogućnost stvaranja vlastitih audioradaka ili videouradaka, dijeljenje različitih sadržaja, mogućnost uključivanja u humanitarne akcije
- upoznati učenike s lošim stranama digitalnoga doba: primanje različitih negativnih poruka i sadržaja, otvaranje lažnih profila, krađa podataka i identiteta, zlouporaba tuđih sadržaja, informacija i podataka, trajnost informacija na internetu, stvaranje ovisnosti o digitalnim medijima
- upoznati učenike s opasnostima digitalnoga doba: elektroničko zlostavljanje, seksting, *trolling*, *phishing*, *grooming*, *happy slapping*, kriminal na internetu.

Dodatne aktivnosti

Izraditi plakate koji će prikazivati kako digitalni mediji utječu na njihove živote. Riječima i slikom učenici mogu prikazati sebe u digitalnome svijetu.

Obiteljske aktivnosti

Razgovarati o opasnostima koje se skrivaju u upotrebi digitalnih medija. Roditelji se s djetetom mogu dogovoriti koje je optimalno vrijeme za djetetov boravak na internetu i u koje ga svrhe utrošiti. Pojasniti važnost digitalnih medija u životu i istaknuti njihova pozitivna obilježja.

Prilozi

Radni listići.